

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/referat/83191>

Тип работы: Реферат

Предмет: Информационные технологии

Роль интернета в формировании личности подростка.

Содержание

Введение 3

1. Интернет в современном мире 4

2. Факторы влияющие на личность подростка 7

3. Влияние интернета на личность подростка 13

Заключение 18

Список литературы 20

Введение

Интернет прочно вошел в повседневную жизнь современного человека. С его помощью всегда можно отыскать нужную информацию, сделать в любое время видеозвонок, оплатить различные услуги. Благодаря Интернету появились практически безграничные возможности во всех областях жизни. Интернет в нашей жизни играет серьезную роль. Но его однозначно нельзя назвать добром или злом. В этом отношении можно метафорически сравнить Всемирную сеть с кухонным ножом. С его помощью можно приготовить вкусный обед. А можно и убить человека. И каждый делает свой выбор, несет ответственность за его последствия. Интернет в жизни человека является добром или злом в зависимости от самого индивида. Ведь если он выбирает для себя зависимость или вред для здоровья – ему в будущем придется самостоятельно «платить по счетам». Тот же, кто использует Интернет во благо, будет усматривать в нем положительные стороны.

3

Сейчас мы переживаем такое время, когда рост информации, развитие цифровых технологий идёт громадными шагами. Очень трудно уследить за тем, как меняется мир. Но не тот мир, который мы можем наблюдать из окна, а тот, что существует в невидимом пространстве, мир виртуальный. Окном в этот мир является монитор компьютера или экран телефона. И от этого окна порой невозможно бывает оторвать подростков. Они буквально растворяются в этом параллельном мире, они живут им, мыслят этими категориями. Некоторые вовсе дошли до того, что желали бы жить в этом мире. Жить по законам того мира и отказываются от этого.

Актуальность работы состоит в том, что интернет-зависимости патологически подвержено все молодое поколение, но среди учащихся существуют определенные группы риска – старшеклассники, в большей степени подверженные интернет-зависимости, которые предпочитают виртуальную жизнь реальной.

1. Интернет в современном мире

Возможность общения без границ – один из самых огромных подарков человечеству от Всемирной паутины. Конечно, никакие печатные буквы, ни изображение, передаваемое веб-камерой не способны заменить реального живого человека, однако приходится признавать, что последнее не всегда доступно и осуществимо в то время, как использование Интернета, социальных сетей, например, сайт вконтакте или Facebook, многочисленных Интернет-пейджеров и электронной почты позволяют наладить контакт с человеком, где бы он не находился.

В свое время Марк Цукерберг нашел очень правильную "кнопку" среди

потребностей человека - это потребность быть в контакте с другими людьми, общаться, находить новые знакомства или восстанавливать старые контакты. Именно по этой причине его проект Facebook в кратчайшие сроки обрел всемирную популярность, а сам Марк Цукерберг снискал не только славу, но и неплохой доход.

Интернет - это возможность развивать собственное дело, не взирая на границы. Вряд ли кто-то станет отрицать, что Бизнес в сети открывает большое количество возможностей даже для тех компаний, которые функционируют в оффлайн режиме. Всемирная паутина - не только источник информации, но и источник возможности эту информацию безгранично распространять.

4

Ввиду постоянной нехватки времени, многие люди постепенно привыкают к тому, что большое количество действий они могут выполнить, не отрываясь от монитора: сходить в магазин, "побывать" на пресс-конференции, сделать телефонный звонок, почитать газеты и мн. др. Конечно, скептики тут же бросятся осуждать такой способ организации жизни: мол, скоро люди вообще перестанут выходить из дома. Однако нельзя отрицать тот факт, что возможность экономить собственное время таким способом позволяет выделить его для чего-то более важного: общения с семьей, походу в парк, отдыху с друзьями.

Интернет способен сделать нашу жизнь комфортной. Важно только не злоупотреблять теми преимуществами, которыми обладает Всемирная паутина и рационально их использовать.

Можно перечислить немало плюсов Интернета:

Интернет является отличным хранилищем информации. Каждый человек может обратиться к его ресурсам и отыскать ответ на свой вопрос.

Энциклопедии и справочники остались в далеком прошлом. Теперь по каждому вопросу можно найти ответ в Сети.

Практически безграничные возможности для общения. Человек может общаться в соцсетях, мессенджерах, найти друзей по интересам.

Интернет в жизни подростка стал важнейшим способом поделиться своим внутренним миром с другими.

В Сети можно проконсультироваться со специалистом, высказать свое мнение, пообщаться. Можно наслаждаться прослушиванием музыки, просмотром картинок, играми.

Также можно найти работу. Дизайнеры, программисты и многие другие имеют возможность зарабатывать в Сети.

В Сети можно рекламировать свой товар. Интернет является отличным местом, где бизнесмены продвигают свою продукцию, находят новых клиентов.

А также можно перечислить и слабые стороны Интернета:

Бесконтрольное размещение различной информации привело к тому, что правдивые данные стали перемежаться с недостоверными. У молодежи, которая только начинает впитывать информацию, это приводит к искаженным представлениям о мире.

5

В соцсетях наряду с нормальными людьми орудуют мошенники, маньяки и другие люди с противозаконными намерениями. Интернет в нашей жизни стал настоящим источником опасности.

В условиях свободы расплодился сайты асоциального характера. Их хозяева - секты, экстремистские группировки. Они пропагандируют насилие и агрессию. Примыкают к этой группе сайты порнографического содержания, которые негативно влияют на детскую психику.

Свободное размещение комментариев в Сети привело к тому, что

повсеместно встречается нецензурная лексика. Мнимая анонимность привела к тому, что брань стала нормой.

Доступность игр обернулась такой бедой, как зависимость от компьютера. Игромания похожа на наркоманию.

Возможность получить «новую жизнь» обернулась для игроков стиранием грани между виртуальной жизнью и реальностью.

Размещение фотографий в социальных сетях стало одним из самых опасных видов интернет-зависимости. Подростки, стремясь сделать редкий кадр, по своей глупости нередко рискуют жизнью.

Когда-то компьютеры и Сеть не были так важны для людей, как сейчас. Все постепенно стало меняться с возникновением игровых приставок. Многие помнят игру «Марио», «Контру», «Черепашек Ниндзя» и «Танки». Это и был первый тревожный звоночек – постепенно технологии стали прорываться в жизнь человека. Дети и подростки могли часами засиживаться перед экраном телевизора, пытаясь пройти следующий уровень игры, а затем они с жаром делились своими победами с одноклассниками. Постепенно Интернет в нашей жизни становился все более значимым. Однако тогда до поголовной массовости было очень далеко.

Время стало нестись со скоростью звука. Вчерашние дети росли, трудились за учебниками, ночи напролет готовясь к экзаменам. Не всегда жизнь приносила приятные сюрпризы. Дети менялись, и менялась сама жизнь. И вот уже стали появляться первые мобильные телефоны. Компьютер постепенно заменил собой все – сейчас пустеют библиотеки. Уже не встретишь на улицах детей, играющих с деревянными палками в мушкетеров. Все это стало не модным.

Интернет в нашей жизни стал заменять собой другие источники информации, способы развлечения. Да и зачем детям играть в «дочки-матери» или воображать себя мушкетерами, если с помощью компьютера они могут стать властелинами вселенной или же обладать собственным виртуальным домом?

б

Последним гвоздем в гроб живого общения между людьми стали социальные сети. Все перевернулось с ног на голову окончательно. Теперь мы перестали наслаждаться настоящим общением – все происходит в виртуальном мире. Эмоции человек выражает посредством круглых желтых картинок, свои сокровенные мысли он постит в блог, напряженно следя за лайками и реакцией других пользователей Интернета. Конечно, люди не перестали встречаться друг с другом. Но это общение стало более пресным, и все чаще оно заменяется виртуальным.

На естественное удовлетворение психоэмоциональных потребностей практически не осталось времени. Конечно, можно сказать и о том, что во все времена прогресс хулили, тоскуя по старине. Однако у всего должен быть разумный предел, баланс. Интернет в нашей жизни сегодня приводит к возникновению зависимостей у людей самого разного возраста. Современное общество стало свидетелем того, что баланс сначала дал небольшую течь, а затем медленно стал склоняться в одну сторону.

В наше время, все большее значение приобретают информационные технологии, мобильная связь, телевидение. Ведущую роль играют беспроводная и проводная сеть Интернет, который является не только источником информации, но и универсальной средой для общения, развлечения и обучения. Количество пользователей Интернетом

Список литературы

1. Аксюта, Максим Почему одни подростки трудны, а другие - нет. Воспитание с помощью окружения / Максим Аксюта , Татьяна Сандлер. - М.: В Круге, 2014. - 360 с.

2. Анжела, Певнева und Елена Татарникова Личностные особенности подростков и стиль воспитания в неполной семье / Анжела Певнева und Елена Татарникова. - М.: LAP Lambert Academic Publishing, 2015. - 337 с.
3. Баженова, О. В. Детская и подростковая релаксационная терапия. Практикум / О.В. Баженова. - М.: Генезис, 2016. - 288 с
4. Григорович, Л. А. Проблема нравственного развития подростка: моногр. / Л.А. Григорович. - М.: НОУ ВПО Московский психологосоциальный университет, 2014. - 248 с.
5. Дмитриева, Н. Ю. Кризисы детского возраста. Воспитание подростков: моногр. / Н.Ю. Дмитриева. - М.: Феникс, 2016. - 160 с.
- 7
6. Кови, Шон Как помочь нашим детям бросить курить. 7 навыков высокоэффективных тинейджеров (комплект из 2 книг) / Шон Кови , Аллен Карр. - М.: Добрая книга, 2014. - 536 с.
7. Омарова, Малика Особенности самосознания подростков / Малика Омарова. - М.: LAP Lambert Academic Publishing, 2014. - 132 с.
8. Райс, Филип Психология подросткового возраста / Филип Райс , Ким Долджин. - М.: Питер, 2014. - 816 с.
9. Роберт, Т. Байярд Ваш беспокойный подросток. Практическое руководство для отчаявшихся родителей / Роберт Т. Байярд, Джин Байярд. - М.: Академический проект, 2015. - 224 с.
10. Сделать счастливыми наших детей (комплект из 9 книг). - М.: КлеверМедиа-Групп, 2014. -437 с
11. Суркова, Лариса Как здорово быть с родителями / Лариса Суркова. - М.: АСТ, 2015. - 128 с

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/referat/83191>